

13 листопада 2013 року

Впровадження в роботу «Інформаційного намету Пенсійного фонду України» у Вільшанському районі



Сьогодні одним із головних завдань, які поставив перед урядом Президент України Віктор Янукович, є вдосконалення надання адміністративних і соціальних послуг громадянам держави.

З метою необхідності посилення інформаційно-роз'яснювальної роботи, донесення до громадян достовірної, кваліфікованої інформації з питань пенсійного забезпечення та реформування пенсійної системи, на виконання доручення начальника головного управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області Людмили Поліщук, даного на нараді з начальниками територіальних управлінь 31 жовтня 2013 року, з 12 листопада 2013 року в Вільшанському районі запрацював «Інформаційний намет Пенсійного фонду України». Роз'яснення в інформаційному наметі проводили заступник начальника управління Валентина Гірник та завідувач сектору з обліку надходження платежів Наталія Новохацька.

Намет відвідало 14 мешканців селища, які цікавились умовами призначення пільгової пенсії, правом на пенсію матері дитини-інваліда, зарахуванням до страхового стажу періоду перебування у відпустці у зв'язку з вагітністю та пологами, обмеженням розміру максимальної пенсії та умовами виходу на пенсію за вислугою років, умовами та підставами виходу на пенсію для жінок у 55- річному віці.

Серед іншого, відвідувачам було роз'яснено методологію проведення перерахунків пенсій відповідно до соціальних ініціатив Президента України, про залежність розмірів пенсійного забезпечення від набутого страхового стажу, переваг отримання пенсій через банківські установи, про можливість оперативно отримати багато корисної інформації на веб – порталі електронних послуг Пенсійного фонду України.

Мешканці селища, які відвідали інформаційний намет були дуже задоволені даним нововведенням та мали можливість надати свої пропозиції щодо вдосконалення роботи з обслуговування громадян до скриньки «Для пропозицій».

На всі поставлені питання фахівці Фонду в районі надали вичерпні та кваліфіковані відповіді.